TCHS 08, Раунд 3, Размещение прямоугольников
(RectanglesArrangement)
Имеется доска, разделенная на квадраты. Колонки доски нумеруются слева направо, начиная с 1. Количество колонок не ограничено (доска бесконечна). В первом ряду (вверху) доски расположено множество прямоугольников высоты 1 и ширины width.  Левый конец i - го прямоугольника совпадает с левой стороной квадрата left[i]. Таким образом, i - ый прямоугольник покрывает квадраты с left[i] - го по (left[i] + width – 1) - ый.
Необходимо передвинуть прямоугольники так, чтобы покрыть ими все клетки с номерами от a до b включительно. Одним передвижением прямоугольника называется его сдвиг влево или вправо на одну клетку. Прямоугольники могут перекрываться. Вернуть наменьшее количество передвижений прямоугольников для достижения цели, или -1 если этого совершить невозможно.
Класс: RectanglesArrangement
Метод: int cover(vector<int> left, int width, int a, int b)
Ограничения: left содержит от 1 до 50 элементов, 1  width,  left[i], a  1000, a  b  1.
Вход. Массив координат левых концов прямоугольников left, ширина прямоугольников width, границы интервала a и b.

Выход. Наменьшее количество передвижений прямоугольников для достижения цели, или -1 если этого совершить невозможно.
Пример входа
	left
	width
	a
	b

	{1, 2, 7}
	1
	4
	4

	{2, 2}
	2
	1
	4

	{1, 2, 3}
	3
	1
	10

	{12, 43, 67, 86, 93}
	12
	4
	28


Пример выхода

8
2
-1
230
РЕШЕНИЕ
динамическое программирование
Поскольку все прямоугольники имеют одинаковую ширину, то нет смысла менять их начальное положение (переставляя прямоугольники между собой, мы не получим новую комбинацию). Отсортируем прямоугольники по координате левого края. Очевидно, что первый (самый левый) прямоугольник следует расположить так, чтобы его левый край совпал с левым краем ячейки а.
ПРОГРАММА

